

快过年了,他们的生活我们牵挂

本报“助寒门过年”活动再启动,邀您一起献爱心

新春佳节即将到来,菏泽大街小巷已经充满浓浓的年味。

可是,就在您喜迎新春的时候,我们身边还有这么一群人,还在为无力购置年货而发愁。也许,一袋面、一桶油、一块肉、一包水饺……就能让他

们的春节过得有滋有味。今天,本报“助寒门过年”公益活动再次启动,诚邀爱心企业、商家和热心人士伸出援手,一起帮助困境家庭过一个舒心年、快乐年。

“助寒门过年”是本报创刊以来坚持多年的品牌公益

活动,21年来已帮助了数百户困境家庭。2022年春节临近,为帮助更多困境家庭温暖过年,本报再次面向社会征集爱心款物,期待您的参与!

爱心热线:15005300110。

本报编辑部

牡丹区举行新冠肺炎应急处置全要素实景演练

查找短板漏洞, 提高疫情应急处置实战能力



村里出现突发情况,立即奔赴现场

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)1月19日,牡丹区在吴店镇举行新冠肺炎应急处置全要素实景演练,通过预设场景、科目演练方式,查找短板漏洞,检验指挥体系运转、医疗救治等方面实战能力。

据了解,当前,全国范围内疫情多点散发,防控形势日趋严峻。为进一步做好疫情防控,查短板、补漏洞,切

实提高疫情应急处置能力,牡丹区指挥部确定组织开展了这次新冠肺炎疫情全要素实景应急处置演练。

本次演练各部门分工明确,贴近实战,全面检验了菏泽市新冠肺炎疫情监测预警、应急响应及处置能力,确保在真正面对突发疫情时做到及时发现、快速处置、精准管控、有效救治。

演练要求,春节临近,人

员流动较多,疫情防控工作进入关键阶段。各级各相关部门要始终保持清醒头脑,充分认识疫情防控的复杂性,进一步完善措施、织密防线,毫不松懈地做好常态化防控各项工作;突出做好春节前后的疫情防控工作,压紧压实防控责任,加强重点人群管控、重点场所防控、重点环节监管,切实巩固来之不易的防控成果。

省交通运输厅执法局在鲁南经济圈城市群开展跨区域联合执法

“春雷行动”

严打道路运输“非法营运”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 魏然)1月17日-19日,山东省交通运输厅执法局在鲁南经济圈城市群开展跨区域联合执法48小时的“春雷行动”,菏泽市交通运输综合执法支队严密部署,迅速行动,市、县交通运输综合执法人员集中行动,严厉打击各类道路运输“非法营运”,保障春运工作顺利开展。

牡丹晚报全媒体记者获悉,春运首日,全市共出动交通运输综合执法人员450人次,检查车辆3560余辆,查处违规出租车12辆次,非法营运车辆20辆次。

菏泽市、县交通运输综合执

法人员围绕高速公路出入口、机场、客运场站等交通枢纽或人流量密集区域,安排执法人员开展专项检查,严厉打击未取得经营许可擅自从事出租汽车、班(包)车客运经营等违法违规行为。

本次行动重点查处“黑出租”“黑班线”“黑包车”“黑站点”等群众反映强烈的难点、堵点问题,精准打击跨区域客车“非法营运”违法行为。与此同时,在全市重点查处严重违法超限超载车辆,违法违规危险物品运输车辆,尤其是车货总重达100吨以上的“百吨王”堵点以及非法改装车辆。

专项整治行动 为春节安全生产保驾护航

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)为切实做好春节前安全生产工作,确保节日期间辖区安全生产形势的持续稳定,连日来,菏泽高新区安全生产监管部持续开展专项整治行动,深入重点企业、重点场所开展了隐患排查整治和打非治违行动,严防安全事故发生,为群众平安过节营造和谐稳定的社会环境。

行动中,检查组结合春节期间工作实际,深入开展了隐患排查整治和打非治违行动,对容易发生事故的行业领域,要求各生产经营单位严格落实企业安全生产主体责任,严格执行领导现场带班等安全生产规章制度,加强现场安全管理,组织开展自查自纠,及时消除事故隐患,确保安全。对高层建筑、商贸物流、公共娱乐等人员密集场所进行重点检查,对不具备安全经营条件的人员密集场所,坚决要求停产停业整改。

针对冬季安全生产和自然灾害的特点,突出抓好消防、道路交

通、城镇燃气、建筑施工、危险化学品等重点行业和领域的风险防范和隐患排查治理工作,严厉打击各类非法违法生产经营建设行为,确保安全生产形势稳定。

据介绍,为保障春节期间企业停产、节后复工复产安全,监管部门切实抓好安全防范工作,全面加强对施工现场、厂房宿舍和临建设施的风险隐患排查力度,加大宣传教育,强化安全管理,对存在问题突出、重大隐患的生产经营单位坚决要求停工整顿,提高从业人员安全意识,严格规范生产经营活动,确保不发生生产安全事故。

专项行动期间,监管部门累计派出检查组32个,出动检查人员144人次,检查生产经营单位117家,发现问题和隐患342条,全部落实了管控和整改措施。同时,严格执行应急值班值守有关规定,坚持24小时在岗值班和领导干部带班制度,畅通信息渠道,应急救援和抢险队伍始终处于戒备状态,确保能在第一时间开展应急处置工作。



演练现场